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      ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МВД РОССИИ
            ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
В Саратове побывали победители слета юных защитников правопорядка из Балашовского района

22 Ноября 13:02

Главной наградой традиционного районного слета юных защитников правопорядка «Дети, полиция и спорт» в этом году стал сертификат на посещение Музея регионального ГУ МВД и областного Музея боевой и трудовой славы.
Идея поощрить команду-победительницу поездкой в Саратов с посещением музеев родилась в Общественном совете при МО МВД России «Балашовский», который традиционно выступает одним из главных организаторов ежегодного слета. Инициативу поддержали и в руководстве межмуниципального отдела, и в региональном Главке, взяв на себя все заботы по организации поездки. В результате совместными усилиями многих взрослых, у детей получилась настоящее путешествие – в областной центр и в историю.

Впрочем, прежде чем «почивать на лаврах», наслаждаясь комфортным путешествием, самим ребятам – членам команды юных защитников правопорядка из школы села Хоперское Балашовского района – пришлось упорно потрудиться. В соревнованиях в рамках X межрайонного слета «Дети, полиция и спорт – 2017» приняли участие 17 школьных отрядов из Балашова, Балашовского, Романовского и Самойловского районов, более 200 участников – мальчишек и девчонок, носящих звание юных защитников правопорядка.

Прежде чем подняться на верхнюю ступень пьедестала почета, победители изрядно попотели на тренировках по рукопашному бою, освоили приемы сборки и разборки автомата, пополнили багаж собственных знаний в области права, в медицине и криминалистике.

В Саратове с победителями встретился заместитель начальника ГУ МВД России по Саратовской области генерал-майор внутренней службы Александр Бегунов. Затем школьники посетили два музея – истории органов правопорядка, находящийся в ведении регионального Главка, и Саратовский историко-патриотический комплекс «Музей боевой и трудовой славы» на Соколовой горе.

То, что экскурсии пришлись по душе, читалось и по лицам ребят, и будет доступно впредь для прочтения другими посетителям – осталось на века в Книгах отзывов музеев. Примечательно, что и в том, и другом юные хопёрцы обнаружили экспонаты, имеющие отношение к родному селу – как к  его героям, так и к антигероям.
Увидев в экспозиции Музея на Соколовой горе фотографию Парада Победы 1945 года в Москве, ребята с гордостью рассказали сотрудникам музея о любимом всеми  односельчанине Сергее Ивановиче Никиткове – участнике легендарного Парада.

А вот упоминание о жителе Хоперского Василии Кабанове, наверняка, хотелось бы навсегда вычеркнуть из истории всем сельчанам. Но и эта память живет в музейных экспонатах, а именно, в экспозиции музея ГУ МВД России по Саратовской области. Банда, где он был главарем, орудовала в Балашовском районе в 1969 году. В июле 1971-го Саратовский областной суд вынес преступникам приговор. Это было самое громкое дело тех лет.

Общее мнение о посещении Саратова и экскурсе в историю озвучила Татьяна Щербакова, руководитель школьного отряда юных защитников правопорядка, отметив, что  подобные мероприятия приобщают детей любить свою Родину, быть настоящими патриотами своей страны.

«Поездка победителей» обещает стать традицией, как и сам ежегодный межрайонный слет «Дети, полиция и спорт». Балашовские общественники, под патронатом которых проходит мероприятие, в этом не сомневаются. «Визит в Саратов с посещением Главка и достопримечательностей областного центра будет жить как главная награда слета, наряду с переходящими кубками, стимулируя участников к борьбе за новые победы,–озвучила мнение Общественного совета при МО МВД России «Балашовский»  Елена Лукьянова, ответственная за взаимодействие с советом и глава пресс-центра балашовской полиции. – Впрочем, это не главное. Главное,   сам путь к этой победе с обретением новых знаний, навыков, гражданского взросления для ребят», – подчеркнула Елена Викторовна
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