 ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ И УЧАЩИХСЯ!
В любое время года человек стремится в лес, на луг, к водоемам. Само по себе пребывание на природе и общение с ней снимает усталость, восстанавливает силы и бодрость, создает хорошее настроение.
В дни школьных каникул дети длительное время находятся на воздухе: катаются на лыжах и коньках, играют на льду замерзших водоемов, совершают пешие и лыжные прогулки по заснеженному лесу и т.д. Вместе с тем несоблюдение мер предосторожности при нахождении на природе зимой могут привести к ситуациям, опасным для жизни и здоровья человека.
     Водоемы еще промерзнуть не успели, лед тонкий, и существует риск провалиться под лед и оказаться в студеной воде.
Уважаемые родители! Не оставляйте детей во время зимних прогулок у водоемов и в лесу без присмотра. Проводить прогулки и игры у водоемов и на льду можно только в том случае, если они осмотрены специалистами и обозначены соответствующими указателями.
Зима в этом году теплая, впереди возможны заморозки и снегопады. Отправляя детей на прогулку, берегите их от обморожения и простуды, следите за погодными условиями. В метель или сильный снегопад не отпускайте детей на улицу без сопровождения взрослых. В силу обстоятельств, оказавшись в сложных погодных условиях в лесу или у водоема, соблюдайте меры
безопасности:

· при ухудшении погоды, находясь в лесу, срочно возвращайтесь домой;
· лед самый тонкий - у берега, вблизи кустов, деревьев и камыша;
· двигаясь по льду, следует обходить участки, запорошенные снегом;
· по незнакомому льду двигайтесь небольшими группами с интервалом
5 метров;
Будьте внимательны и осторожны!
