ПРОТОКОЛ № 8                                                                                                                ЗАСЕДАНИЯ УПРАВЛЯЮЩЕГО СОВЕТА МОУ СОШ С. ХОПЕРСКОЕ                            от13.10.2010                                                     

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Васенев С. Г.      – и.о.директора МОУ СОШ с.Хоперское

Косоногов А. А. - зам.директора по учебно - воспитательной работе

Кобызева Л. А.   – зам.директора по воспитательной работе 

Смотров А.В. – уполномоченный по защите прав участников образовательного процесса

Члены УС:

Осин Ю.Ю. – заместитель председателя УС

Киреева Г. В.      - член учебно – педагогической   комиссии
Конькова О.Е. - член организационно – педагогической   комиссии
Лучкина Дарья -  учащаяся 10 класса- член организационно – педагогической   комиссии
Строков Константин- учащийся 11 класса - член финансово–экономической   комиссии
Щербакова Ольга- учащаяся 11 класса- член социально – правовой комиссии

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение плана работы Управляющего совета. на 2010-2011 уг. год.

2. Обсуждение учебного плана на 2010-2011 учебный год.

3. Определение приоритетных направлений деятельности школы в новом учебном году:

a) компонента образовательного учреждения государственного стандарта общего образования ("школьный компонент");

b)  профили обучения в старшей школе;

4. Выборы новых членов УС.
5. Согласование размера выплат стимулирующего характера работникам школы
СЛУШАЛИ:

Васенева С.Г., который ознакомил всех присутствующих с планом работы УС на 2010-2011 уч.год. План достаточно полный, четкий. Сформулированы жизненноважные вопросы, касающиеся нашего образовательного учреждения. Васенев предложил утвердить план работы. Голосовали единогласно.
УС существует в нашей школе с 2008 года. В 2011году истекает срок полномочий существующего УС. Необходимо подумать о новых кандидатурах. Кроме того, нынешние члены УС из числа учащихся, уйдут из школы. Им тоже следует подобрать замену. В этом году в состав УС входит и уполномоченный по защите прав участников образовательного процесса- 

Смотров А.В..
По второму вопросу выступила Киреева Г.В., которая рассказала о том, что УС является внутренним органом управления школой. Он существует для того, чтобы определять стратегические направления в деятельности школы и наблюдать за тем, как эти направления воплощаются в жизнь. Стратегия – вот основное направление нашей работы. 

Вопрос, ради которого мы собрались, звучит так: какие коррективы необходимо нам внести в вариативную часть учебного плана школы и по какому профилю будут дальше заниматься старшие классы?

Наша комиссия внимательно изучила основные нормативные документы и положения по этому вопросу и пришла к выводу, что нам необходимо выработать свою собственную траекторию, которая удовлетворяла бы интересы и учащихся, и родителей, и учителей.

10% всех учебных часов составляет школьный компонент учебного плана. Школа вправе использовать эти часы на углубленное изучение предметов базисного учебного плана, на введение новых учебных предметов, факультативов, спецкурсов и т. д., а в 9 классах рекомендуется использовать эти часы на предпрофильную подготовку.

Поскольку количество учащихся не позволяет нам делить класс на профили, мы выбираем общеобразовательное направление. А это значит, что из всего разнообразия курсов по выбору нам больше подходят предметно – ориентированные курсы, задача которых создать условия школьнику для сдачи экзамена по выбору, а также для подготовки к ЕГЭ на повышенном уровне по базовому предмету.

Т.е. эти 10% часов мы не должны распылять. Напротив, их нужно четко распределить, ориентируясь на те предметы, которые дети выбрали для ЕГЭ и ГИА, а также на обязательные предметы: русский язык и математику.
Тогда у нас не будет проблем с посещаемостью элективных курсов. Ребята сами будут заинтересованы в более глубоком изучении предмета.
Васенев С.Г. отметил, что на сегодняшний день школьный компонент в нашей школе состоит из следующих часов: 

5 – 7кл. – экология, информатика

8кл. – физкультура, экология

9-е кл. – ОБЖ, экология.

На следующий год у нас есть возможность пойти на профильное обучение. Из двух 9-х классов мы сможем набрать в 10 кл. достаточное количество детей. Пусть учебная комиссия УС школы рассмотрит наиболее приемлемые варианты, выработает свои предложения. 

Осин Ю.Ю. высказал свои предложения по организации этой работы. Начинать которую надо не в сентябре, а в мае. Надо провести опрос, анкетирование будущих 9-классников. Предложить им весь перечень элективных курсов и предметов, которые есть в нашей школе. А вот в сентябре провести итоговое распределение по группам.
Смотров А.В. сделал упор на важность рассматриваемого вопроса. Необходимо проанализировать то, что недоработано за истекший период. Сделать выводы, а уже на основании этого двигаться дальше. Пусть учебная комиссия УС и займется этим, а потом ознакомит членов УС со своими выводами и наблюдениями, а также со своими конкретными предложениями.  

ПОСТАНОВИЛИ:

1.Поручить организационно – педагогической комиссии выявить, какие учебные предметы больше всего интересуют учащихся.

2.Свои выводы и наблюдения довести до всех участников образовательного процесса.
3.Разработать варианты диагностики интересов учащихся 8-9 классов.

4.Предложить преподавателям разработать альтернативные элективные курсы.
. 

                                                                          СЕКРЕТАРЬ 

                                                                                                                                СТЕПАНОВА Н.А.

